Bolygóműves sebességváltó

Analízis

	1. Rajzolja meg az alábbi fokozat elvi felépítését. Állapítsa meg, hogy hány szabadságfokú, majd egyetlen átkötéssel alakítsa át egy szabadságfokúvá.
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	2. Rajzolja meg az alábbi elvi felépítésnek megfelelő sebességváltót P(P)N típusú bolygóművekkel.

[image: image2.png]BE

KI

A—

A—

A—r





	3. A rajz kiegészítésével készítsen olyan sebességváltó-fokozatot, melyben a három i0 = - 0,4 alapáttételű P(P)N típusú bolygómű bekötése:

n1’ = n1” = nx

n2’ = n3’”
n3’ = 0

n2” = n1’”
n3” = n2’” = ny
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Rajzolja meg az elvi felépítést, majd számítsa ki az áttételt: i = . . . . . . .


	4. A megadott rajzot folytatva rajzoljon egy sebességváltót a lehető legtöbb fokozattal. Rajzolja meg az elvi felépítést, majd mindegyik fokozatot külön-külön is, de ott csak az abban résztvevő bolygómű(vek) szerepeljenek, továbbá az egyes fokozatok elvi felépítését.
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	5. A fokozat adatai:

io = - 0,4
Mx = 100 Nm

x = 100/s

[image: image5.png]



Számítsa ki az áttételét: i = . . . . . . .

Számítsa ki az egyes ágakban áramló teljesítményt:

P1 =

P2 =

P3 =

P4 =

p5 =

P6 =

Mind a hat helyen rajzolja be a teljesítményáramlás irányát.


A megoldás lekérhető: lezo@jgi.bme.hu

